

达州城区缓堵保畅进行时

# G542与通商路连接道昨起通车 铁山方向到西外新区更近了

2月6日,记者从市缓堵办获悉,随着马踏洞片区的开发,西外至铁山方向的G542公路(原S202)车流量大,导致道路拥挤。经过施工单位全力抢修,G542与通商路连接道已接通,于2月6日上午11时许正式通行。

“通商路与凤凰大道西延线、复兴方向相连。”市中心城区缓堵保畅办公室常务副主任龚伟告诉记者,连接道通车后,可缓解铁山、马踏洞、复兴方向的交通压力。

“此段路车流量非常大,为了保持道路畅通,每天7:30-19:00都有交警在此路段执勤。”复兴中队民警龙义波告诉记者,从当天的通车情况来看,G542与通商路的连接道正式通车,对缓堵保畅起到了非常关键的作用。

届时,铁山方向入城车辆和马踏洞片区入城车辆,可通过魏复路口前500米的通商路连接道驶入,到凤凰大道西延线入城。

(本报记者 李泽希)

## 三里坪人文生态区A线 沥青铺设完毕10日起试通车



达川区南城三里坪人文生态区A线建设项目,是连接三里坪与北外、南城城区的重要交通要道。它的建设进度如何?6日,社区记者来到施工现场,只见大型铺路机正在忙碌地铺设沥青,压路机来回地夯实路面,工人们紧张有序地跟随铺路机做辅助的铺路工作,现场一派忙碌景象。目前该段道路拓宽改造主体工程已经结束,将于10日恢复通车试运行。

三里坪人文生态区A线建设项目,是达城重点缓堵保畅项目之一。起点位于同安路水印长滩,北至凤凰大桥头止,全长1300余米。据现场施工负责人介绍,三里坪人文生态区共分为A、B、C三条平行城市主干道,而A线则是在原有的202省道路基基础上进行拓宽改造,由原来的2车道拓宽为4车道,公路宽23米,并铺设7米宽的人行道。该项目是与州河河道保护、人文景观打造、道路拓宽改造相结合。经过一年多的建设,目前河岸防洪堤堡坎已全面完成,巨全学校至原洗车场截弯取直23万立方米土石的开挖、道路拓宽、雨污水管的埋设、沥青路面的铺设等均已完成。由于工期紧张,人行道地砖铺设延后至春节后进行,年前主要是抢进度完成路面铺筑任务,确保春节前通车,以缓解交通拥堵。

(本报社区记者 邱一彪 谯继)



## “赵万平,娶我吧!” 成都美女拉横幅穿婚纱空降达州 向警察小哥哥求婚啦!

9年前,  
他俩是大学同班同学,  
毕业后,  
她在成都当了一名人民教  
师,  
他圆梦在达州监狱当了一名  
警察。  
9年后,  
她专程来达州向男友求婚。  
寒雾中手捧玫瑰等候男友

5日,虽已立春,但达城依然寒雾弥漫,冷气袭人。下午4时许,在通川区罗江镇达州监狱大门外,成都美女袁铭予穿着美丽洁白的婚纱,手捧玫瑰,打着“赵万平,娶我吧!”的大红条幅等候男友出现。

“这就是爱的力量,会留在记忆中一辈子。”吃瓜群众艳羡不已。

“美女,刚立春很冷,快把外套穿上不要感冒了,小赵正在处理事情,等会儿就出来接你。”几位警官劝告袁铭予。

“没事,我心是热的,真的不冷。”袁铭予说,男友知道自己要来,但不知道用这种方式来见他。穿婚纱是要把自己打扮得漂漂亮亮,将写好的心里话念给他听,向他表白自己9年来对他的挚爱。

下午4时30分左右,在一阵热烈的掌声和欢呼声中,一位帅小伙从监狱大门内快跑出来,边跑边脱警服,袁铭予见状立刻迎上前去,小伙子用警服紧紧地女友拥抱在怀中久久说不出话来。

美女当众向男友表白

几分钟后,袁铭予拿着信纸说:“请大家见证,我把心中的爱向他表白好不好?”在异口同声的一片“好”声中,袁铭予深情地念到:

“爱要大声说。我们相识相知已9年,如今,你是一名光荣的人民警察,我是一位教书育人的教师,同是人类灵魂工程师。你践行人民警察的责任与担当,不辞辛劳守护一方平安,这正是我一如既往爱你的理由。今天是一个不平凡的日子,我想做一件不平凡的事,请在场所有的同事和朋友们见证我们的爱情……”

赵万平不停地为女友抹去脸上流下的泪珠。当袁铭予表白结束后,在阵阵“亲一个,亲一个”的祝福声中,两人亲在了一起。

风雨九年终得正果

“我家在成都,他老家在巴中。9年前,我们同在四川省内一所大学读书,还是同班同学。”袁铭予说,9年间他们见证了校园的春夏秋冬,经历了双方家庭的重大变故和爱中的风风雨雨,两人都坚强地挺过来了。

男友从事警察工作太忙,没时间陪伴她,她也曾多次劝男友来成都工作,但都被婉言拒绝。男友说,既然是一名警察就要用信仰践行警察的责任,用自己绵薄之力守护一方平安。每次谈到工作,看见赵万平眼中散发的光芒,嘴角流露出的自信,心中燃烧出的热情,那认真的模样也是自己最爱他的时候,久而久之自己也被男友工作的执著所感动。

“有人说,我们俩各方面都很般配,同有一份高尚的事业,是啊,今后我会对孩子们骄傲地说袁老师的老公是一名光荣的人民警察。”袁铭予动情地对社区记者说。

(本报社区记者 赵明阳)

主 编 王爱民  
责任编辑 李 杏官方微信 dzwbwx  
官方微博 dazhouxinwen  
投稿邮箱:dzwbjzx@sina.com  
爆料热线:2382258